
1. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Селивановская 

средняя школа №28 – Центр образования с.Селиваново» [ не активен ]  

14.04.2017 00:00:00 - 01.07.2017 00:00:00  

Голосов: 3 

1. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью педагогов 

Вашей школы? 

скорее не 

удовлетворены    
 2 (67%) 

 

совершенно не 

удовлетворены    
 1 (33%) 

 

полностью 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

скорее удовлетворены 

   
 0 (0%) 

 

затрудняюсь ответить 

   
 0 (0%) 

 

2. Удовлетворены ли Вы профессионализмом педагогов Вашей школы (не 

наблюдали ли Вы фактов некомпетентности педагогов)? 

скорее не 

удовлетворены    
 2 (67%) 

 

совершенно не 

удовлетворены    
 1 (33%) 

 

полностью 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

скорее удовлетворены 

   
 0 (0%) 

 

затрудняюсь ответить 

   
 0 (0%) 

 

3. Удовлетворены ли Вы качеством образовательной деятельности  в Вашей 

школе (уровнем знаний, умений, формируемых у Ваших детей)? 

совершенно не 

удовлетворены    
 2 (67%) 

 

скорее удовлетворены 

   
 1 (33%) 

 

полностью 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

скорее не 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

затрудняюсь ответить 

   
 0 (0%) 

 



4. Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в Вашей школе 

(организацией досуга детей, заинтересованностью детей в проводимых 

мероприятиях)? 

совершенно не 

удовлетворены    
 3 (100%) 

 

полностью 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

скорее удовлетворены 

   
 0 (0%) 

 

скорее не 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

затрудняюсь ответить 

   
 0 (0%) 

 

5. Удовлетворены ли Вы качеством информации о деятельности школы, 

расположенной на сайте? 

совершенно не 

удовлетворены    
 3 (100%) 

 

полностью 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

скорее удовлетворены 

   
 0 (0%) 

 

скорее не 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

затрудняюсь ответить 

   
 0 (0%) 

 

6. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительных образовательных услуг 

(кружков, секций и т.п.)? 

совершенно не 

удовлетворены    
 2 (67%) 

 

скорее не 

удовлетворены    
 1 (33%) 

 

полностью 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

скорее удовлетворены 

   
 0 (0%) 

 

затрудняюсь ответить 

   
 0 (0%) 

 

7. Удовлетворены ли Вы состоянием материально-технической базы школы 

(оборудованием кабинетов, спортивных залов, оснащенностью 

образовательного процесса инновационными средствами обучения)? 

совершенно не  3 (100%) 
 



удовлетворены    

полностью 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

скорее удовлетворены 

   
 0 (0%) 

 

скорее не 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

затрудняюсь ответить 

   
 0 (0%) 

 

8. Удовлетворены ли Вы соблюдением санитарно-гигиенических норм и 

правил в Вашей школе (санитарным состояние кабинетов, столовой, 

санузлов)? 

скорее удовлетворены 

   
 2 (67%) 

 

совершенно не 

удовлетворены    
 1 (33%) 

 

полностью 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

скорее не 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

затрудняюсь ответить 

   
 0 (0%) 

 

9. Удовлетворяет ли Вас состояние медицинского обслуживания в школе? 

скорее удовлетворены 

   
 2 (67%) 

 

совершенно не 

удовлетворены    
 1 (33%) 

 

полностью 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

скорее не 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

затрудняюсь ответить 

   
 0 (0%) 

 

10. Удовлетворены ли Вы организацией питания в школе? 

совершенно не 

удовлетворены    
 2 (67%) 

 

скорее не 

удовлетворены    
 1 (33%) 

 

полностью 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

скорее удовлетворены 

   
 0 (0%) 

 



затрудняюсь ответить 

   
 0 (0%) 

 

11. Удовлетворены ли Вы обеспечением учебниками? 

совершенно не 

удовлетворены    
 2 (67%) 

 

скорее не 

удовлетворены    
 1 (33%) 

 

полностью 

удовлетворены    
 0 (0%) 

 

скорее удовлетворены 

   
 0 (0%) 

 

затрудняюсь ответить 

   
 0 (0%) 

 

12. Сталкивались ли Вы с фактами вымогательства денежных средств, 

коррупции в Вашей школе? 

да     3 (100%) 
 

нет     0 (0%) 
 

13. Готовы ли Вы рекомендовать Вашу школу родственникам и знакомым? 

нет     3 (100%) 
 

да     0 (0%) 
 

затрудняюсь ответить 

   
 0 (0%) 

 

 


